



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

07 вересня 20
" " 20 р.

№ 08/279/8/167-3635

Директору Департаменту економіки та
інвестицій Виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

Мельник Н.О.

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановна Наталіє Олегівно!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулася ініціативна група «Щодо збереження комунального медичного закладу (дитячої поліклініки) з подальшою реконструкцією та недопущення зміни цільового призначення, за адресою: 02147, м. Київ, Дніпровський район, б-р Ігоря Шамо, 15-А» із проханням посприяти у наступному.

Ініціативна група зазначає, що 05 серпня 2020 року її учасники провели збори, на яких розробляли план заходів, спрямованих на вирішення питання збереження цього медичного закладу з його подальшою реконструкцією та щодо недопущення зміни його цільового призначення.

Дуже важливо дотримуватися всіх необхідних юридичних процедур та норм у процесі формування роботи Ініціативної групи. Тому її учасники, ознайомившись зі змістом Розпорядження КМДА №10 від 08.01.2020 р. «Про питання щодо проведення інвестиційного конкурсу із залучення інвестора для будівництва медичного закладу на бульварі Ігоря Шамо, 15-А у Дніпровському районі» (надалі – Розпорядження), вирішили отримати вичерпну інформацію, яка дозволить громаді детально розібратися у ситуації та прийняти зважене рішення.

У зв'язку із цим вони просять звернутися до Департаменту економіки та інвестицій Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) із проханням відтермінувати підготовку проекту рішення про надання дозволу на знесення об'єкта на бульварі Ігоря Шамо, 15-А, доки ініціативна група не ознайомиться із запитуваними документами та матеріалами, зміст яких буде донесений до відома громади для прийняття остаточного рішення на громадських слуханнях.

Враховуючи викладене, з метою збереження комунального медичного закладу, керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», на виконання моїх повноважень депутата Київської міської ради:

ПРОШУ:

1. Відтермінувати підготовку проєкту рішення про надання дозволу на знесення об'єкта на бульварі Ігоря Шамо, 15-А, доки ініціативна група не ознайомиться із запитуваними документами та матеріалами, зміст яких буде донесений до відома громади для прийняття остаточного рішення на громадських слуханнях.

2. Відповідь про результати розгляду депутатського звернення надати мені на адресу: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, а також представнику ініціативної групи – Білері Олександровичу Володимировичу, який проживає за адресою: 02147, м. Київ, бульвар Ігоря Шамо, 20, кв. 10.

Про результат розгляду депутатського звернення прошу повідомити мене у строк, передбачений Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

Додаток: на _____ арк.

З повагою,
Депутат Київської міської ради



О.НОВІКОВ